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Καλαβρύτων Ιερώνυμος προς διαγωνιζόμενους 
στις Πανελλήνιες: Να έχετε πίστη στον Χριστό 
και εμπιστοσύνη στον εαυτό σου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ιεροπρέπεια και θερμή προσευχή από όλους τους συμμετέχοντες 
μαθητές, γονείς και καθηγητές, τελέσθηκε η Ιερά Ακολουθία του Μικρού 
Παρακλητικού Κανόνος από τον Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
κ. Ιερώνυμο, το απόγευμα της Παρασκευής 24 Μαΐου 2024, στο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας της Τρυπητής, όπου όλοι οι προσελθόντες 
ευσεβείς πιστοί αιτήθηκαν με πίστη τις πρεσβείες της Παναγίας προς τον 
Τριαδικό Θεό, ώστε να στεφθούν με επιτυχία οι εξετάσεις των μαθητών, 
ενδοσχολικές ή εισαγωγικές στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, και να 
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ευοδωθούν οι προσπάθειές τους.

Μετά την ολοκλήρωση της Παράκλησης, πραγματοποιήθηκε Αρτοκλασία και εν 
συνεχεία ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικούς λόγους αγάπης στα παιδιά, τους 
γονείς και τους καθηγητές τους, επισημαίνοντας, μεταξύ άλλων, ότι “η επιτυχία 
στηρίζεται σε δύο κυρίως παράγοντες: την καλή προετοιμασία και την εκ Θεού 
φώτιση των υποψηφίων”. Στη συνέχεια, συμβούλευσε τους νέους να 
προσέλθουν με ηρεμία στις εξετάσεις, να αποβάλουν το άγχος, να έχουν 
πίστη στον Χριστό και εμπιστοσύνη στον εαυτό τους. Να κάνουν το σημείο 
του Σταυρού, να διαβάσουν προσεκτικά τα θέματα των εξετάσεων με σκοπό να τα 
κατανοήσουν σωστά και με βάση τη μελέτη που έχουν κάνει, αλλά και με τη 
βοήθεια της Παναγίας, να καταγράψουν τις απαντήσεις.

“Δεν υπάρχει κανείς που να προσέτρεξε με πίστη στην Παναγία μας και να μην 
βρήκε ανταπόκριση στο αίτημά του ή που να αναχώρησε από την θαυματουργό 
εικόνα Της χωρίς ελπίδα και δύναμη προκειμένου να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε 
δοκιμασία”,



ανέφερε χαρακτηριστικά ο Ποιμενάρχης και συνέστησε στους μαθητές να μην 
απελπισθούν αν δεν επιτύχουν τα επιθυμητά αποτελέσματα, “διότι πάντοτε ο 
Χριστός αποκαλύπτει στον άνθρωπο νέες οδούς, με σκοπό την αποκατάστασή του 
και τη σωτηρία του”.

Ολοκληρώνοντας τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους μαθητές και 
τις μαθήτριες να έχουν τις κρίσιμες αυτές ημέρες ψυχική και σωματική υγεία, τα 
αποτελέσματα να δικαιώσουν τους κόπους ετών που έχουν καταβάλει και 
παράλληλα να δώσουν χαρά στους γονείς τους, που έχουν μοχθήσει πολύ για την 
πρόοδό τους.

Μετά το πέρας της Παράκλησης, ο Σεβασμιώτατος δώρισε σε κάθε μαθητή και 
μαθήτρια συμβολικά, ως ευλογία, μία εικόνα της Παναγίας της Τρυπητής και έναν 
μικρό σταυρό.




